
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

02.10.2017  

 

Luni, 02 octombrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani - se aprobă transformarea 1 post de secretar în 1 

post de inginer de sistem; 

b. Colegiul Național de Informatică ”Traian Lalescu” Hunedoara – se acordă aviz pentru 

organizarea concursului pentru 2 posturi de îngrijitor; 

c. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – se aprobă transformarea 1 post de administrator de 

patrimoniu cu studii medii în studii superioare; 

d. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de  îngrijitor, 1 post de paznic, 1 post de administrator de patrimoniu; 

e. Colegiul Tehnic ”Dimitri Leonida” Petroșani - se respinge solicitarea de acordare aviz pentru 

organizarea concursului pentru 1 post de  îngrijitor pe perioadă determinată, pe motivul 

nerespectării prevederilor legale; 

f. Grădinița cu Program Prelungit nr. 7 Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de  muncitor calificat bucătărie, de la data comunicării deciziei de pensionare 

actualului muncitor; 

g. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara – se respinge solicitarea de modificare a planului 

de școlarizare prin suplimentarea cu 1 clasă a XI-a zi, pe motivul nerespectării legislației în 

vigoare; 

h. Școala Primară Burjuc  – se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

i. Școala Primară Burjuc  - se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

j. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

k. Școala Gimnazială ”D. Stanca” Orăștie – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

l. Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie – se aprobă funcționarea peste efectivele legale 

la clasa a IX-a seral, domeniul electric, conform solicitării; 

m. Școala Gimnazială Răchitova – solicitarea de funcționare a claselor de nivel gimnazial sub 

efectivele legale a fost aprobată într-o ședință anterioară; 



n. Liceul Teoretic Ghelari - se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

o. Grădinița ”Lumea copiilor” Lupeni - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, cu 

respectarea vârstei de 3 ani la înscriere, conform solicitării; 

p. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

3 posturi de îngrijitor și 1 post de muncitor calificat bucătărie; 

q. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă modificarea 

programului școlar, conform solicitării. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 2 elevi , conform solicitării. 

2. Se aprobă componența Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social (C.L.D.P.S. 

Hunedoara), conform anexei. 

3. Se aprobă componența Consiliului Consultativ al Inspectoratului Școlar al Județului 

Hunedoara și componența Consiliului Consultativ al directorilor, conform anexelor. 

4. Se prezintă comunicatul Direcției Județene de Statistică Hunedoara privind evoluția 

principalilor indicatori economico-sociali din luna iulie 2017, conform anexei. 

5. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Grupul Școlar Industrial Energetic  – diplomă de bacalaureat 1994; 

b. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – diplomă de bacalaureat 1999; 

c. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - diplomă de bacalaureat 1996. 

 


